
 

ATA Nº 706/2022 

Sessão Ordinária dia 21/12/2022 quero saudar aí os nobres colegas, funcionários desta casa, 

assistentes e radiouvintes, meu boa noite. Senhores Vereadores e Vereadoras com a proteção 

de Deus e nos termos previstos no regimento interno desta casa eu declaro aberta e instalada a 

presente sessão Ordinária. Está em discussão a ata nª 705 de 2022 da sessão Ordinária realizada 

no dia 12 de dezembro de 2022. NÃO HAVENDO MAIS MANIFESTAÇÕES COLOCO EM VOTAÇÃO 

A ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANESÇA COMO ESTÁ E QUEM 

FOR AO CONTRÁRIO QUE SE MANIFESTE APROVADA POR UNANIMIDADE. Informativos da 

Câmara Municipal de Vereadores, solicito ao secretário que informe o assunto relacionado no 

expediente da sessão, com a palavra o secretário. Boa noite a todos, nós recebemos um Projeto 

de Lei do Poder Executivo solicitando a mesa diretora para apreciação da matéria por se tratar 

de urgência e para alcançar seus objetivos em tempo hábil ele vai ser votado na presente sessão, 

projeto nº 69 que - autoriza o Poder Executivo a realizar termo de fomento de cessão de uso 

com a companhia Rio Grandense de Saneamento que é a Corsan, para operação de posso 

perfurados e das outras providencias, relator Vereador Alcir Stefani. Então nós temos matérias 

restritas e temos uma eleição da mesa diretora também a indicação dos componentes da 

comissão única de pareceres, então trata-se também de uma sessão eletiva para o exercício de 

2023, além de ser uma sessão Ordinária é Eletiva também na qual vai ser eleito o Presidente, o 

Vice-Presidente e o secretário da mesa diretora para o exercício de 2023. Então dando sequência 

passo a palavra para o Presidente. Obrigado secretário, Grande Expediente, prosseguindo temos 

o Grande Expediente, solicito ao secretário Vereador Vilmar Inácio Pellin para que tome as 

inscrições pela ordem, com a palavra o secretário. Boa noite Presidente, boa noite colegas, boa 

noite imprensa e em especial boa noite a você que nos acompanham de sua casa pelas rádios e 

pelas redes sociais. Sessão Ordinária do dia 21 de dezembro de 2022, Inscrições para o Grande 

Expediente: Vereadora Diana Germiniani: NÃO. Vereador Edimar Corso: NÃO. Vereador Marcelo 

Corso: NÃO. Vereadora Silmara Matos: SIM. Assunto: DIVERSOS. Vereador Vilmar Pellin: SIM. 

Assunto: AGRADECIMENTOS. Vereador Alcir Stefani: SIM. Assunto: AGRADECIMENTOS. 

Vereador Altemir Domingos Suzin: SIM. Assunto: AGRADECIMENTOS. Vereador Belchyor Teston: 

SIM. Assunto: DIVERSOS. Cinco inscrições Senhor Presidente. Obrigado secretário, com a palavra 

a Vereadora Silmara Matos. Boa noite Senhor Presidente, colegas, servidores da casa, vocês que 

nos acompanham de sua casa boa noite. Hoje eu quero aproveitar esse momento e esse espaço, 

como sendo nossa última sessão do ano para desejar a todos vocês um feliz, abençoado e santo 

natal estamos na semana do Natal terminando finalizando 2022 foi um ano como praticamente 

todos os demais um ano de lutas, de batalhas e de vitórias, aqui estamos né chegando ao final 

dele desejando que 2023 seja um ano de aquilo que a gente sempre almeja um ano de paz, de 

saúde e alegrias, eu costumo dizer que além de se pedir né que tenhamos um bom ano também 

temos que pedir que pedir a Deus que nos dê dons né dons de sabedoria, prudência, paciência 

e perdão, que tudo isso somado com certeza teremos a cada ano um ano melhor, então de 

coração Feliz Natal e feliz Ano-Novo aos colegas, a vocês de suas casas, a todos os Ibiaçaences, 

enfim a todo mundo muito obrigada. Obrigada Vereadora, com a palavra o Vereador Vilmar 

Inácio Pellin. Obrigado Presidente, da mesma forma vamos aproveitar a última sessão para 

agradecer a todos aqueles que nos acompanharam nesse ano pelas rádios e que nos criticaram, 

aqueles que nos elogiaram, agradecer a todos, também quero agradecer aos colegas se em 

algum pronunciamento a gente se exaltou, mas é normal da democracia faz parte das 

divergências e hoje de manhã li em uma rede social uma historinha que me chamou atenção e 

me chamou atenção e quero deixar para vocês essa história, uma família de judeus em plena 



segunda guerra mundial moravam na Polônia e o nazistas invadiram a Polônia com os tanques 

e tomaram a cidade e estavam levando os Poloneses ao Gueto, e aquela família de judeus que 

eram os mais perseguidos pelos nazistas, a matriarca da família a vó da família pegou uma colher 

de pau e falou “eu vou lá fora, vou bater nesses tanques nazistas” ai o netinho dela falou “vó a 

Senhora vai lá fora eles vão te matar, não adianta a Senhora ir lá fora” ai ela respondeu “adianta 

sim, pelo menos vão saber de que lado eu estou” então não percamos a esperança no Brasil, 

vou repetir o bordão que tem nas campanhas Presidenciais “Brasil acima de tudo e Deus acima 

de todos”, feliz natal para todo mundo e um próspero 2023, obrigado Presidente. Obrigado 

Vereador, com a palavra o Vereador Alci. Senhor Presidente, colegas Vereadores, nossos 

assistentes aí, pessoal que nos acompanha de suas casas meu boa noite. Então a gente também 

quer agradecer um pouco ao ano que passou e pedir uma desculpa para algum que a gente não 

pode atender e dizer que a gente veio aqui reclamou, fez pedido que é o Vereador está ai para 

isso e se comprometer no próximo ano estar brigando pela nossa população de Ibiaçá para levar 

o melhor para toda a população ai e desejar ai feliz ano novo para toda a população ai, para 

todo mundo e dizer assim também que quando a gente vê história, eu acompanhei uma ontem 

de uma criança que pediram o que ela queria de natal e ela disse que para ela servia um prato 

de arroz e feijão, então dizer isso que para essas crianças que estão passando fome nesse ano, 

que a gente possa fazer alguma coisa por alguém, ajudar e pensar fazer uma oração, fazer 

alguma coisa de bom para essa população que a esperança está voltando para essa população 

ai que seja um ano de 2023 melhor, ao menos pra essa população e para nossa população que 

a gente consiga melhorar e fazer um trabalho bom aqui no município como Vereador e em toda, 

na comunidade, na família a onde a gente estiver poder fazer alguma coisa o próximo que 

precisa e fazer uma boa ação vai ser sempre uma recompensa que vamos ter no final do ano, 

era isso Senhor Presidente, obrigado. Obrigado Vereador, com a palavra o Vereador Altemir 

Domingos Suzin. Quero saudar o Presidente, quero saudar os Vereadores e Vereadoras, os 

funcionários da Câmara e sim quero dizer para vocês que nós aqui estamos em três partidos e 

nós estamos trabalhando com união e como a união se faz a força, o que eu tenho para dizer 

para vocês que continue em 2023 assim, que sempre estando unido o trabalho vai mais para 

frente e quero desejar principalmente pela população de Ibiaçá e pelos funcionários da 

Prefeitura, principalmente nas obras que eu trabalho lá junto com eles e sim pelas alegrias que 

nós tivemos juntos no trabalho quero desejar um feliz natal e próspero ano novo e que assim 

seja o ano que vem e vamos trabalhar com união, muito obrigado. Obrigado Vereador, com a 

palavra o Vereador Belchyor. Muito obrigado Presidente, boa noite, minha saudação ao Senhor, 

meu boa noite aos demais Vereadores, a quem nos acompanha aqui na casa, a você que nos 

acompanha de sua casa e mais uma vez estar junto conosco nesta última sessão Ordinária pelo 

menos de 2022, alguns assuntos breves Presidente, primeiro seguindo a toada, seguindo ao que 

os colegas já mencionaram estamos encerrando mais um ano e talvez alguns não tenham 

percebido, mas estamos encerrando aqui a metade da nossa legislatura, então 50% do trabalho 

que nós tínhamos para fazer ou do tempo que nós tínhamos para desempenhar esse trabalho 

está se encerrando aqui, nós temos ainda a outra metade pela frente e fica nosso compromisso 

de permanecer é trabalhando da melhor forma possível, e aqui também já é mencionar aquilo 

que alguns colegas comentaram porque é eu quero crer e eu creio que todos nós aqui temos o 

mesmo objetivo quer que Ibiaçá se desenvolva, que a nação se desenvolva, muito embora, 

muitas vezes nós obtemos por caminhos distintos é isso que nos faz divergir muitas vezes, nosso 

objetivo é o mesmo, mas o que muda é a forma com que nós entendemos será mais adequada 

para chegar a esse objetivo, então também assim como o Vereador Meio é comentou 

anteriormente fica aqui também o meu pedido para que todos nós tenhamos essa 

responsabilidade a partir do ano que vem, agradecer também pela oportunidade de pelo 



segundo ano é liderar a bancada aqui do Progressistas na Câmara isso muito provavelmente vai 

ser revisto a partir do ano que vem, mas essa também é uma responsabilidade muito grande, os 

colegas aqui que lideram bancada também sabem é o trabalho ele não se limita ao que é feito 

aqui dentro da Câmara e muitas vezes a gente não consegue atender da forma como deveria ser 

enquanto pessoas. E agradecer por fim a população de Ibiaçá, à você de sua casa que muitas 

vezes o nosso entendimento aqui ou de algum de nós não tenha sido convergente com aquilo 

que você esperava e afinal nós estamos aqui justamente para representar a sua vontade, porque 

é para isso que nós fomos escolhidos, somos escolhidos para estar aqui, mas apesar disso muitas 

vezes o nosso posicionamento, o nosso pensamento não condiz com aquilo que você na sua casa 

esperava que nós tomássemos como posição, então é também naquele sentido não é de que 

embora a gente tenha algum entendimento distinto mas o nosso objetivo certamente é o 

mesmo, deixo aqui também quase que um pensamento, algo para a gente refletir pro ano que 

vem eu acho que nós entramos em um ano muito preocupante politicamente falando, e aqui 

em respeito aos que pensam diferente tantos colegas aqui como as pessoas de Ibiaçá que 

pensam de forma diferente, mas eu acho que nós vamos enfrentar um período difícil pela frente, 

um período em que palavras bonitas talvez vão convencer mais do que atitudes que de fato nos 

levem a um lugar melhor, um Brasil melhor, tivemos exemplo no passado e exatamente das 

mesmas pessoas que vão estar à frente no ano que vem e não foi o mais bonito né, muitas vezes 

a prática não seguiu o que disseram as palavras e acho que isso é um motivo sim para nós nos 

preocuparmos, eu comentei muitas vezes a respeito do inchaço da máquina pública e nós já 

sabemos que pelo menos por enquanto a ideia é que no ano que vem o pro Brasil a união tenha 

37 ministérios, são 14 a mais do que nós temos atualmente. Então tudo isso não são apenas 14 

é ministros a mais, são estruturas de gabinete a mais, são motoristas a mais, são veículos oficiais 

a mais e tudo isso incha a máquina pública, então nós temos já a previsão de 37 ministérios, e, 

ao mesmo tempo nós temos agora já é sendo aprovada uma PEC para que o Governo Federal 

possa estourar o limite de gastos. Algo que recentemente o Brasil conquistou e que freou muitas 

vezes os gastos públicos e agora estão querendo é ultrapassar esse teto de gastos e isso é muito 

preocupante porque embora o argumento seja ajudar as pessoas mais pobres, nós precisamos 

entender que endividamento público gera mais inflação, gera mais juros e tudo isso quem paga 

é justamente as pessoas mais pobres e um outro motivo que me preocupa muito é justamente 

aquilo que também já venho falando a outras sessões aqui nós estamos vivendo uma verdadeira 

ditadura do Supremo Tribunal Federal, o STF está usurpando e muito os seus poderes, aliás há 

muito tempo o STF já não se limita mais a defender o posicionamento da Constituição né é 

expandir a sua atuação para questões da legislação infraconstitucional que não seria a sua a sua 

atuação e isso é só a gente fazer um comparativo da quantidade de processos que o STF tem 

nas mãos e a quantidade de processos que os supremos tribunais de outros países com os seus 

respectivos nomes tem por ano para julgar, o STF brasiLeiro é campeão em quantidade de 

processos, então é também fica essa preocupação é para aquilo que nós vamos enfrentar no 

ano que vem, mas apesar disso é a gente ser porque a encerrar com uma mensagem boa, bonita 

e positiva né e apesar de tudo isso e embora discordando de muita coisa nós, não queremos que 

o Brasil é que o Brasil não vá bem no futuro não é a nossa torcida, é justamente para que apesar 

dos caminhos distintos daqueles que nós entendemos que o Brasil lá na frente seja um país 

próspero e bom para todos e que nós possamos estar aqui no ano que vem podendo falar, 

podendo argumentar, podendo defender o seu ponto de vista sem medo da censura e isso é o 

que nós devemos sim nos preocupar e com isso Presidente encerro aqui a minha fala, também 

desejando a todos vocês é você da sua casa um excelente final de ano e que 2023 seja de muito 

trabalho, de muita produtividade e de muita base para todos nós obrigado Presidente. Obrigado 

Vereador ordem do dia Projeto de Lei nº 69 2022 e 16/12/2022 que autoriza o poder executivo 



municipal a celebrar termo de concessão de uso para a companhia Rio Grandense de 

saneamento Corsan para operação de poços perfurados e das outras providências, relator do 

projeto Vereador Alcir Stefani, com a palavra o Vereador. Senhor Presidente, esse Projeto de Lei 

já passou por essa casa de outro jeito a onde a gente autorizava a Corsan a fazer um estudo, 

então hoje para abrir poços no município aí, então hoje ele volta para esta casa com outra 

afinidade. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a celebrar termo de concessão de uso de 

forma gratuita de imóveis onde foram realizadas perfuração de poços correspondente até a 

200m², então a Corsan está vindo instalar esse poços, é um no loteamento Novo Horizonte a 

onde o município tem uma área verde de 1.139m e outra no bairro Cohasa a onde o município 

também tem uma área de 3.493 a onde é cedido para Corsan encanar a água para levar para a 

população do munícipio, então essa Lei já passou por essa casa que nem eu disse eles pedindo 

autorização é a Lei nª 1.564 de 28 de maio de 2021, então passou esta Lei e aprovou e hoje 

estamos vendo essa outra Lei, ai o munícipio vai também fiscalizar os danos que aconteceram, 

vai ser por conta da Corsan, então outro ponto importante no artigo quatro é que a concessão 

de uso será pro 10 anos, podendo ser renovada com a Corsan ou com outra empresa porque 

parece que a Corsan está sendo vendida ai por igual período ou menos conforme o município 

achar necessário que seja feito para isso, então que nem eu já falei fica o município com o 

compromisso de fiscalizar as obras que fazem trabalhos bom ali nessas obras e deixam tudo 

ajeitado, as disposições da presente Lei fica incluído no LDO, no PPA vigentes do munícipio, a 

presente Lei poderá ser regulamentada por decreto, então essa Lei vai ser regulamentada por 

decreto para levar a agua até o ponto ali e nós doar esse terrenos para a Corsan ocupar, na 

exposição de motivos fala da mesma Lei onde nós aprovamos para fazer esses estudos se tinha 

agua nessas duas áreas verdes e a onde foi feito e perfurado esses dois poços e a água é de boa 

qualidade e com vasão boa, então deu o que precisava ai pro município, então hoje nós estamos 

cedendo para eles fazerem o trabalho que precisa ser feito para a água chegar até na caixa e ser 

distribuído, então acho que é outro projeto importante que passa nessa casa na última sessão 

do ano ai, então acho que cada um está com o projeto, os colegas Vereadores, a população 

também está ouvindo e sabendo disso, então espero que seja bom e seja aprovado, eu sou a 

favor desse projeto e peço para que os colegas votem conforme acharem melhor também ai e 

pensaram no projeto e todos eles leram o projeto, era isso Senhor Presidente. Obrigado 

Vereador, mantenha-se em discussão o projeto, com a palavra o Vereador Vilmar. Obrigado 

Presidente, essa cedência que o munícipio faz para a Corsan, principalmente visa abastecer 

aquela população da cidade mais alta, lá perto da Cooperativa, da rádio Ibiaçá FM que tinham 

problemas de abastecimentos de agua, para que a agua chegue até a caixa em frente a 

Cooperativa e venha a ser distribuída principalmente ali no loteamento Bianchini, esperamos 

que com isso seja solucionado o problema daquela parte da cidade que muito está sofrendo 

com a falta de água, sou a favor do projeto e espero que seja aprovado, obrigado Presidente. 

Obrigado Vereador, mantenha-se em discussão o projeto. NÃO HAVENDO MAIS 

MANIFESTAÇÕES COLOCO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nª69 DE 2022 QUEM ESTIVER DE 

ACORDO PERMANESSA COMO ESTÁ E QUEM FOR AO CONTRÁRIO QUE SE MANIFESTE 

APORVADO POR UNANIMIDADE. Passo a palavra ao secretário administrativo para que relate os 

termos da eleição da mesa diretora e da CUP, com a palavra o secretário. Continuando com a 

sessão agora a parte dois, a parte eletiva nós temos a eleição da mesa diretora da Câmara 

Municipal de Vereadores para mandato eletivo do ano de 2023 nos termos do artigo 28 e 29 do 

regimento interno desta casa, então conforme a previsão contida no regimento interno foram 

previamente apresentadas duas chapas para concorrerem a eleição da mesa diretora da casa 

para a legislatura de 2023. Então a CHAPA 1, composta por: Presidente Marcelo Corso do Partido 

Democrático Trabalhista, Vice- presidente Vereador Alcir Stefani do Partido dos Trabalhadores 



e secretária da mesa Vereadora Silmara Pereira Mattos do progressistas. Também foi 

apresentado, a CHAPA DOIS: Presidente Vereador Vilmar Inácio Pellin Progressistas, Vice- 

presidente Vereadora Diana Germiniani do Partido Democrático Trabalhista e Secretário 

Vereador Alcir Stefani do Partido dos Trabalhadores. Então foi apresentado duas chapas como 

se pode ver aqui, então o procedimento da votação se dará da seguinte forma, foi elaborada 

nove cédulas contendo a escrita CHAPA UM E CHAPA DOIS, e serão devidamente carimbadas, 

assinadas pelo Presidente da mesa, serão distribuídas aos Vereadores e ai vai ser chamado 

nominalmente por ordem alfabética a qual se deslocam a sala de votação secreta do lado, todo 

mundo conhece a salinha secreta e após depositaram seu voto em uma urna improvisada, urna 

coletora que ficara no centro da mesa do Senhor Presidente, então agora eu vou carimbar as 

cédulas aqui e repassar para o secretário para fazer a contagem e ao mesmo tempo passara ao 

Presidente para assinatura, peço ao Senhor Presidente que assine no verso da cédulas, a Luana 

faz favor de trazer a urna eletrônica, a gente vai iniciar agora a votação pela ordem alfabética, 

iniciando por primeiro voto ai se dirige até o Presidente pega a cédula. Vereador Alcir Stefani, 

próximo Vereador Altemir Domingos Suzin, o Vereador Belchyor próximo, Vereadora Diana 

Germiniani, Vereador Edimar Corso também pode se aproximar da mesa, Vereador Marcelo 

Corso, Vereadora Silmara também pode se aproximar para a votação, Vereador Presidente da 

mesa atual Valdecir Schenatto, Vereador Vilmar Inácio, agora eu passo a palavra apara o 

Presidente para dar continuidade dos escrutínios agora da votação, com a palavra o Senhor 

Presidente. Encerrada a votação convido ao secretário da mesa Vereador Vilmar Inácio Pellin 

para que efetue o escrutínio e a contagem dos votos e convido aos líderes da bancada que 

desejarem para o acompanhamento do escrutínios e conferencia dos votos, convoco o 

secretário administrativo para fazer a contagem, marcação e apuração dos votos. Então vamos 

misturar tudo pra gente ver, pra dar emoção, primeiro voto para a CHAPA UM- Marcelo Corso, 

segundo voto para CHAPA DOIS-Vilmar Pellin, terceiro voto para a CHAPA UM- Marcelo Corso, 

quarto voto para CHAPA UM-Marcelo Corso, quinto voto para a CHAPA DOIS-Vilmar Pellin, 

CHAPA DOIS-Vilmar Pellin, CHAPA UM-Marcelo Corso, CHAPA UM-Marcelo Corso e o último 

voto CHAPA DOIS-Vilmar Pellin, feito a votação Senhor Presidente. Contagem dos votos, cinco 

votos para a CHAPA UM e quatro votos CHAPA DOIS. Então temos o resultado 5 a 4, ficando a 

mesa diretora assim constituída: Presidente da Câmara então ficou o Marcelo Corso, brasileiro, 

solteiro, professor, inscrito no CPF nº 945.948.720-34, portador do RG nº, 8064964524, 

residente e domiciliado na Rua Maria Pansera, 1212, na cidade de Ibiaçá-RS, CEP 99940-000; 

Vice-Presidente Alcir Stefani, brasileiro, casado, agricultor, inscrito no CPF nº 437.829.220-34, 

portador do RG nº 6028350715, residente e domiciliado na localidade de Araçá Baixo, 

interior, na cidade de Ibiaçá-RS, CEP 99940-000; e a Secretário Silmara Pereira Mattos, 

brasileira, divorciada, inscrita no CPF nº 000.712.860-63, portadora do RG nº 9100264838, 

residente e domiciliada na Rua Vvirgínio Basso, 697, Bairro Novo Horizonte, na cidade de 

Ibiaçá-RS . Ok Secretário, declaro empossada a nova mesa diretora a partir do dia 01/03/2023 

deixo a palavra a disposição aos integrantes da nova mesa diretora para o exercício de 2023, 

passo a palavra ao Presidente eleito se desejar fazer o uso da palavra no plenário, com a palavra 

o Presidente. Boa noite Senhor Presidente, colegas Vereadores, minha saudação as pessoas 

que nos acompanham aqui na casa, também saudar as pessoas que nos acompanham através 

das rádios e do facebook, fazer aqui um breve agradecimento, agradecer aqui a Deus, aos 

meus familiares, aos colegas Vereadores aqui da nossa bancada, agradecer aos meus eleitores 

por essa oportunidade que estão me dando de presidir essa casa aqui no ano que vem, deixar 

registrado aqui meu compromisso de trabalhar sempre com bastante dialogo e harmonia e 

também aproveitar aqui para desejar um feliz natal, um próspero ano novo a todos os 

Ibiaçaences que tenhamos um 2023 bem melhor do que foi esse ano aqui, muito obrigado 

Presidente. Obrigado Vereador, a palavra está à disposição ao Vice-Presidente e após a 

secretária eleita para suas declarações se assim desejarem.  

 

 



Prosseguindo então, indicação membro da comissão únicas de pareceres para o mandato 

eletivo de 2023, também para comporem a comissão única de parecer para o exercício de 

2023 deverá ser apresentado três nomes, ou seja um por bancado, sendo que na primeira 

sessão será realizada a votação entre os membros para ocuparem os cargos de Presidente, 

Vice-Presidente e secretário, os nomes poderão ser indicados pelos líderes das bancadas para 

compor a CUP, podendo ser por aclamação, Vereadores do PDT Diana, do PT Vereador Alcir, 

Vereador do PP Vilmar Inácio, como houve somente a indicação dos nomes sugiro aos colegas 

para que a eleição dos Vereadores indicados seja feito por aclamação. SE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM COMO ESTÁ E QUEM FOR AO CONTRÁRIO QUE SE MANIFESTE 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Então ficou Vereadora do PDT Diana, Vereador do PT o Alci e 

Vereador do Progressista Vilmar, a CUP hora indicada na conformidade com o artigo 48 do 

regimento interno desta casa se reunirá na primeira reunião Ordinária da comissão e será 

presenciada pelo Vereador mais idoso de seus membros e destina a eLeição do Presidente, 

Vice-Presidente e secretário, então ai eu vou deixar antes de finalizar a palavra a disposição dos 

líderes da bancada se desejarem, com a palavra o Vereador Belchyor. Muito obrigado mais 

uma vez Senhor Presidente, só um comentário que eu esqueci de fazer no Grande Expediente, 

já foram instaladas na verdade né tá ali num período agora até as pessoas se adaptarem a 

presença das Placas velocímetro são 2 na descida ali do morro é quem vai para Sananduva que 

a gente conhece por morro da Panussul, são 2 Placas velocímetro ali estão também instalando 

os tachões no eixo, estavam fazendo a aplicação hoje, a colocação hoje à tarde, então né a 

gente sabe que o tempo a gente esperava que isso acontecesse antes mas está neste 

momento sendo então instalados esses equipamentos, é isso Presidente muito obrigado. 

Obrigado, com a palavra a vereadora Diana. Boa noite senhor Presidente, nobres colegas, aos 

radiouvintes e todas as pessoas que se fazem presentes hoje aqui na casa, então eu quero 

fazer um agradecimento em específico ao seu Heitor Capra e esposa e também repassar a 

informação do lucro do jantar que teve final de semana passado sábado passado, então o 

jantar da APAE, então o jantar teve um lucro de R$19.535,50 agradecer então ao seu Heitor a 

dona Marisa pelo desempenho e o belo trabalho que eles fazem perante a APAE, a todos os 

envolvidos no jantar e também a todas as pessoas que adquiriram ingresso e comparecer, 

também dizer aqui deixar a minha mensagem de Natal e agradecer por ter feito parte como 

líder de bancada este ano, dizer que a melhor e mais importante mensagem de Natal é aquela 

que sai em silêncio dos nossos corações porque aquece com ternura aqueles que nos 

acompanham em nossa caminhada, então dizer que Natal não é só festa, é renascimento de 

Jesus, são os nossos gestos e as nossas atitudes perante a população e a todos os que nos 

acompanham, Feliz Natal então a todos e um próspero Ano-Novo, muito obrigado Senhor 

Presidente. Obrigado, então eu também quero fazer um agradecimento, hoje encerramos o ano 

letivo o qual tive oportunidade de estar novamente à frente da presidência da Câmara Municipal 

de Vereadores, quero agradecer a confiança depositada em mim, o sentimento é de 

agradecimento a todos que estiveram ao meu lado durante este ano, agradeço a população 

Ibiaçaence, aos colegas vereadores, assessoria da casa e assessoria de imprensa pelo trabalho 

desenvolvido, foi um ano muito produtivo passou por essa casa projetos de grande importância 

os quais foram estudados, debatidos e aprovados sempre pensando no bem da população e no 

desenvolvimento da nossa comunidade, no ano de 2023 estaremos novamente aqui para 

trabalhar pelo bem do nosso município e eu estarei sempre à disposição de todos, então quero 

desejar um Feliz Natal e um próspero Ano-Novo que 2023 seja um ano de paz, alegria, saúde, 

realizações e muita prosperidade um forte abraço a todos. Informamos aos Senhores 

Vereadores que na primeira sessão ordinária do exercício de 2023 será efetuada a indicação do 

dos líderes da bancada, trazer um pela qual está casa solicita que as bancadas indiquem o nome 

do líder de cada bancada para o próximo exercício e apresente na próxima sessão legislativa, 

então para finalizar não havendo mais nada a tratar nesta sessão declara encerrada a última 

 

 



sessão Ordinária deste ano legislativo 2022, agradecendo a presença de todos e informamos os 

que os meses de janeiro e fevereiro de 2023 é recesso parlamentar conforme prevê o regimento 

interno, sendo que a próxima sessão Ordinária será realizada no dia primeiro de março de 2023 

às 19:00, caso haja necessidade de convocação de sessão Extraordinária os Vereadores e 

Vereadoras serão informados por escrito conforme previsão da Lei orgânica e regimento interno 

da casa, agradecemos a todos que nos acompanharam nesta sessão Ordinária presencialmente, 

na redes sociais e rádio desejando a todos um excelente Natal e um Ano-Novo repleto de 

realizações, bem como os colegas Vereadores servidores da casa e seus familiares, meu boa 

noite. 


